
 

 

CSR 検定 2 級模試問題（2020 年版）  

正答表 

             

問題 1  次の記述で、最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：エ    

公式テキスト： 5.2 SDGs の全体像と狙い 

 

問題 2  ISO26000 による「社会的責任」の定義に関する次の記述で、最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：イ 

公式テキスト：はじめに：CSR の Why,What,How を知る 

 

問題 3  次の文章の空欄に該当する語句で、最も適切なものを一つ選べ。 

正答：ア 

公式テキスト：1.1 CSR 担当者に求められる思考と行動 

 

問題 4  次の記述で、最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：エ 

公式テキスト：2.2 ソフトローからハードローへの新潮流 

 

問題 5  次の記述で、適切なものはいくつあるか。 

正答：イ   

公式テキスト：３.1 CSR マネジメントの考え方 

３.5 サステナビリティの情報開示/レポーティング 

 

問題 6  次の記述で、適切なものはいくつあるか。 

正答：イ 

公式テキスト：4.1 重要なステークホルダーの視点 

4.3 NGO/NPO による企業評価 

 

問題 7  次の記述で、最も適切なものを一つ選べ。 

正答：ウ 

公式テキスト：2.3「ビジネスと人権」に関する国際的な枠組み 

            5.3 気候変動に関わる動き 

5.4 コーポレートガバナンス・コードの策定と改定  

5.6 ESG の情報発信/サステナビリティ投融資の流れ 

 

 

 



 

 

 

問題 8  次の記述で、不適切なものはいくつあるか。 

正答：ウ 

公式テキスト：2.2 ソフトロー からハードローへの新潮流 

          4.4 消費者の役割/ エシカル消費/サステナブル消費 

5.5 ダイバーシティ&インクルージョンと CSR 調達 

 

問題 9  次の記述で、適切なものはいくつあるか。 

正答：ア 

公式テキスト：2.6 サステナビリティ報告のガイドライン 

              3.3 マテリアリティの特定 

3.5 サステナビリティの情報開示/レポーティング 

5.5 ダイバーシティ&インクルージョンと CSR 調達 

 

問題 10  原材料に関する認証制度について、該当しないものを一つ選べ。 

正答：ウ 

公式テキスト：2.4 社会・環境に配慮した認証制度 

 


